



Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
15 ДЕКАБРЯ 2015
№ 186 (22188)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Ребята с нашего двора

В Магнитогорске почтили память погибших в вооружённом конфликте



• У Вечного огня поклонимся героям...

В пятницу, 11 декабря, у монумента «Тыл и Фронт» прошел митинг.

Пришли на него те, кого так или иначе коснулась чеченская кампания: ветераны, матери погибших, действующие военнослужащие, представители правоохранительных органов. Присоединились к собравшимся глава города Виталий Бахметьев, спикер МГСД Александр Морозов, заместитель главы города Вадим Чуприн, начальник УМВД Сергей Богдановский, председатель городской общественной палаты Валентин Романов, председатель совета ветеранов и участников боевых действий на Кавказе Сергей Попов и Вилор Шерстнев, чей сын Владимир погиб при исполнении служебного долга в Чеченской Республике.

Поводом для памятного митинга послужила сама дата – 11 декабря. Двадцать один год назад, в 1994 году, президент РФ подписал указ о мерах по обеспечению законности, правопорядка и общественной без-

опасности на территории Чеченской Республики. Иными словами, в тот день началась длительная общевоинская операция на Северном Кавказе, которая, по сути, переросла в локальную войну.

Именно о неумении власти в тот момент сохранить мир в РФ, о том, что руководство страны не смогло в зачаточном состоянии погасить конфликт, в котором были вынуждены участвовать и отдавать свои жизни в том числе и магнитогорцы, говорили у Вечного огня Виталий Бахметьев и Александр Морозов. Наиболее проникновенно о войне сказал Валентин Романов: он еще ребенком пережил все ужасы фашистской оккупации, а потому так важно для Валентина Федоровича, обращаясь к нынешнему поколению, призывать его сохранять мир.

В мирное время пришлось взять оружие и тем, кого сегодня объединяет совет ветеранов и участников боевых действий на Кавказе. Этим ребятам пришлось многое повидать, скорбеть о погибших товарищах

и навсегда носить в себе непомерный груз войны. Потому, наверное, правы те, кто призывает решать все конфликты мирным путем, за столом переговоров, ведь худой мир всегда лучше доброй ссоры.

Актуален стал митинг еще и потому, что сегодня наши подразделения выполняют особенную миссию в Сирии, тем самым сохраняя порядок и покой в России. В память о тех, кто погиб в зоне вооруженного конфликта, умер от полученных ранений в госпиталях, кто стоял на охране нашего спокойствия, прозвучал трехкратный салют, а юноши – воспитанники патриотического клуба возложили к подножию Вечного огня траурные гирлянды.

Поминальная церемония прошла и на левобережном кладбище, где создан мемориал памяти погибших в Чеченской Республике и где захоронены большинство павших на Северном Кавказе бойцов магнитогорцев.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ



• Этим ребятам предстоит охранять мир на земле

ВИЗИТ

Борис Дубровский открыл приём

Вчера в Магнитогорске работал губернатор.

В здании администрации города, где располагается его приемная, глава региона встретился с жителями Магнитогорска и близлежащих территорий в рамках Всероссийского дня приема.



Этот день – 12 декабря – проходит с 2013 года по поручению Президента РФ Владимира Путина. В День Конституции открывают двери общественные приемные, управления, департаменты, подразделения правоохранительных органов. Считается, что с 12 до 20 часов местного времени на прием к должностному лицу должен попасть любой желающий, чтобы получить развернутый конструктивный ответ на свой вопрос. В этом году 12 декабря пришлось на субботу, нерабочий день, поэтому прием первого лица области был перенесен на понедельник.

После приема, на проведение которого был запланирован час, глава региона отправился в ознакомительную поездку по магнитогорским предприятиям. Сопровождали губернатора глава города Виталий Бахметьев, заместитель губернатора Руслан Гаттаров и руководители ключевых управлений. Борис Дубровский побывал в НПО «Андроида техника», где гостям продемонстрировали выпускаемую продукцию робототехники. Затем делегация осмотрела производственные мощности предприятий холдинга ООО «М-Стил» и ООО «Консерв-трейд».

Подробности визита – в завтрашнем номере «МР».

Подписка-2016

Продолжается годовая подписка на газету «Магнитогорский рабочий».

Подписная цена:
для юридических лиц – 1522 руб.
для физических лиц – 998 руб.
для льготной категории граждан – 822 руб.

Оформить подписку можно в редакции газеты (пр. Ленина, 74) и на сайте «МР» www.mg-info.ru

Начните утро с добрых новостей!

КУРС ВАЛЮТ НА 15 ДЕКАБРЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	69.50	71.30	69.1755
EUR	75.90	77.90	75.7472

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 16 ДЕКАБРЯ

Переменная облачность, снег.
Ветер: юго-восточный, 2-3 м/сек.
Температура: ночь -5° -7°, день -3° -5°

НОВОСТИ

**Большое видится
на расстоянии**

Главный редактор и фотокорреспондент «Магнитогорского рабочего» – в числе приглашенных на пресс-конференцию Владимира Путина 17 декабря.

В четверг в полдень по московскому времени Президент России в одиннадцатый раз проведет диалог с представителями центральных и региональных средств массовой информации. Итоговый разговор будет традиционно транслироваться в прямом эфире на телеканалах «Россия-1», «Россия-24» и «Первый канал», а также радиостанциях «Маяк», «Вести FM» и «Радио России».

Президент РФ всегда считал большие пресс-конференции хорошей традицией: на злободневные вопросы внутренней и международной политики всегда лучше отвечать «глаза в глаза». А глаза журналистов из регионов, как известно, замечают многое, часто скрытое от глаз столичных коллег. Видимо, не в последнюю очередь поэтому глава государства на таких мероприятиях отдает приоритет журналистам из российской глубинки, а значит – и вам, наши дорогие читатели.

Смотрите и слушайте пресс-конференцию Президента России 17 декабря в 14.00 по местному времени, а «взгляд изнутри» читайте на страницах «Магнитогорского рабочего».

**Лидеры
общественного мнения****«Медиалогия» подготовила
рейтинги губернаторов за ноябрь.**

В рейтинг-лист вошли действующие главы регионов РФ. В Уральском федеральном округе лидерами стали глава Свердловской области Евгений Куйвашев, губернатор Челябинской области Борис Дубровский и губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

Какие события привели к такому положению вещей, комментирует компания «Медиалогия». Так, президент Владимир Путин утвердил новый состав Госсовета, в который вошел губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Также СМИ сообщили, что Куйвашев дал старт движению электропоезда «Ласточка», который будет обеспечивать скоростное железнодорожное сообщение на линии Екатеринбург – Нижний Тагил.

Губернатор Челябинской области Борис Дубровский выразил соболезнование родным и близким погибших в крушении Airbus A321 в Египте и поручил правительству региона оказать помощь родителям челябинки, погибшей в этой авиакатастрофе. Помимо этого в Москве Борис Дубровский обсудил с руководством РЖД планы по строительству высокоскоростной магистрали Екатеринбург – Челябинск.

По дороге навеселе**Массовую проверку водителей
транспортных средств провели
14 декабря инспекторы ГИБДД.**

С семи до девяти утра одиннадцать патрульных нарядов в разных районах Магнитогорска проверили на состояние опьянения 1065 водителей. Как пояснили в отделе пропаганды безопасности дорожного движения, подобные мероприятия носят регулярный характер. Что касается проверки, проведенной в понедельник, было выявлено два факта управления транспортными средствами в состоянии опьянения.

Хождение по МУПам

Глава города Виталий Бахметьев представил нового заместителя



• Ежедневно на расчистке дорог работают 64 единицы снегоуборочной техники

**С 11 декабря в аппарате
муниципалитета произошли
изменения.****Назначение**

Должность заместителя главы города по руководству аппаратом и общим вопросам, которую раньше занимал Виктор Нижегородцев, была упразднена. Теперь Виктор Николаевич является только руководителем аппарата и продолжает курировать управления муниципальной службы, информационных технологий и телекоммуникаций, подразделение охраны труда и техники безопасности, отделы делопроизводства, бухгалтерского учета и отчетности, отдел по делам архивов, загс администрации города, административно-хозяйственное подразделение.

Одновременно с этим у главы Магнитогорска появился новый заместитель по вопросам жизнеобеспечения города. Им стал Асхат Батрутдинов, до недавнего времени занимавший должность заместителя директора по экономике и финансам муниципального предприятия трест «Теплофикация». В послужном списке Батрутдинова также работа на градообразующем предприятии ОАО «ММК», в ОАО «Белон».

Как обозначил Виталий Бахметьев, новая структура администрации Магнитогорска была согласована с депутатами городского Собрания. Что касается функций, то Асхату Батрутдинову предстоит объединить в своем управлении отдел координации малого предпринимательства и торговли, отдел инвестиционных проектов и внешнеэкономической деятельности и отдел контрольно-ревизионной работы. Отдельным пунктом станут вопросы взаимодействия с муниципальными предприятиями.

Оценка

По словам Виталия Бахметьева, новому заместителю предстоит оценить деятельность МУП Магнитогорска, глава города считает, что работать муниципальные предприятия должны если уж не с прибылью, то хотя бы не «протягивая руку» к городскому бюджету.

– Часто задаю себе вопрос: почему частное предприятие работает в плюсе, а МУП – в минусе? Понимаю, что причина не в том, что руководитель неэффективен, такова сама структура муниципального предприятия. Пони-

маю, что МУП и прибыль – вещи разные. Но работать нужно так, чтобы как можно меньше просить из городского бюджета, – обозначил свою позицию Виталий Бахметьев.

Символически оказался первый доклад, в ходе которого о деятельности МУП «Магнитогорские городские автостоянки» рассказал его руководитель Виктор Ильин. На сегодняшний день предприятие объединяет семь автостоянок на площади в 10275 квадратных метров, одновременно там могут расположиться 484 транспортных средства. У муниципалов две ночные стоянки и пять круглосуточных, из которых две в районе здания администрации города являются гостевыми в дневное время. В штате трудятся 33 человека, средняя заработная плата по предприятию составляет чуть больше десяти тысяч рублей.

Оказание услуг населению по хранению транспортных средств приносит минимальный доход, к примеру, за девять месяцев он составил 15 тысяч рублей. Прогнозируемый итогом года станет прибыль в 50 тысяч рублей, заверил директор.

В числе перспектив на будущий год Ильин назвал необходимость увеличения прибыли, сделать это позволят определенные меры реагирования: например, мониторинг ближайших к автостоянкам территорий, где владельцы оставляют транспорт на пешеходной зоне либо на газонах. Директор МУП намерен автомобилистам предложить альтернативу – платную парковку в ночное время.

Жилье

Заместитель начальника управления капитального строительства и благоустройства городской администрации Илья Сикерин рассказал об объеме вводимого в строй жилья в нынешнем году. По данным, полученным от застройщиков, итогом работы строителей станут 220 тысяч квадратных метров жилья. Многоэтажное жилье – 94,7 тысячи квадратных метров, 42 тысячи – малоэтажное и 83,3 тысячи «квадратов» – доля индивидуальной застройки. Основной проблемой этой сферы остается низкая реализация введенного жилья, прежде всего это касается многоэтажных строений. Так, по самым перспективным подсчетам, в текущем году не удастся реализовать около 10-15 процентов от введенного в строй жилья. Причин эксперты называют до-

статочно – это и сокращение банковских ипотечных продуктов, и низкая покупательская активность населения на вторичном рынке, высокая стоимость квадратного метра – от 30 до 37 тысяч рублей. Несмотря на полученное в этом году отрицательное сальдо, в планах застройщиков на 2016 год – введение в строй еще большего количества квадратных метров жилья.

Уборка

По традиции в заключение совещания были заслушаны доклады руководителя МБУ «ДСУ» Максима Безгодова и начальника управления охраны окружающей среды и экологического контроля Марины Зинуровой. Подразделение Зинуровой, как всегда, занималось мониторингом территории, было проверено исполнение ранее выданных предписаний, а также подготовлены новые в связи с нарушением Правил благоустройства. Максим Безгодов рассказал о ходе санитарной уборки города. Ежедневно на улицах Магнитки работают 110 человек и 64 единицы снегоуборочной и погрузочной техники. За неделю было вывезено 130 кубических метров бросового мусора и почти шесть тысяч кубических метров снега. Площадь механизированной уборки составила 18 миллионов квадратных метров, ручной – 831 тысячу квадратных метров, 200 тысяч квадратных метров было посыпано песчано-соляным составом.

Подвел итог совещанию градоначальник, он рекомендовал Максиму Безгодovu пристально следить за меняющимся температурным режимом, вовремя чистить улицы и вывозить снег. После чего Виталий Бахметьев поинтересовался у начальника управления культуры Александра Логинова, на каком этапе находится организация нового ледового городка на площади Народных гуляний. Логинов пояснил, что подрядная организация занимается заготовкой льда, и в ближайший понедельник на площади уже начнут устанавливать первые сооружения. Есть претензии к качеству материала – льду, но, пока не ударят морозы, ситуацию не изменить. Главы районов согласились с выводами руководителя управления культуры, добавив, что на территориях с понедельника также приступают к строительству ледовых городков и к установке новогодних елок.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Ильи МОСКОВЦА

«И мужество Уралом назовут...»

В год 70-летия Победы краеведческий музей участвовал в создании юбилейных изданий

Презентация книг о Великой Отечественной войне прошла недавно в администрации губернатора Челябинской области Бориса Дубровского.

В память о юбилее

Магнитогорским историко-краеведческим музеем при поддержке городской администрации в 2015 году издана книга «Фронтовые письма – нервы войны», которая была презентована в том числе и Президенту РФ Владимиру Путину. Из управления президента по работе с обращениями граждан и организаций в музей пришел ответ о том, что два экземпляра издания направлены в библиотеку Президента Российской Федерации.

Кроме того, книга была представлена Магнитогорским Домом печати на областном конкурсе лучшей издательско-полиграфической продукции «Южноуральская книга-2015», организованном региональным министерством культуры и Челябинской областной универсальной библиотекой, где удостоена диплома второй степени в номинации «Полиграфическое искусство и дизайн книги».

В конце ноября директор историко-краеведческого музея Александр Иванов побывал на презентации уникального издательского проекта «Южный Урал. Хроника Великой Отечественной. 1941–1945», проходившей в администрации губернатора области. Книга в ближайшие годы будет являться одной из «визитных карточек» нашего региона. Магнитогорский музей в течение года сотрудничал с авторским коллективом издания, поставляя материалы.

В издании также опубликованы фотографии из фонда «Магнитогорского рабочего» и исторические материалы, предоставленные Магнитогорским металлургическим комбинатом. За участие в подготовке издания всем организациям авторами объявлена благодарность, а коллективу историко-краеведческого музея на презентации книги исполняющим в тот момент обязанности главы региона Евгением Рединым (на фото слева) было вручено благодарственное письмо губернатора. Благодарственные письма адресованы коллективам еще нескольких музеев Челябинской области, оказавшим содействие в подготовке проекта.

«Вещи войны»

Наш историко-краеведческий музей принял участие в подготовке еще одного издания, вышедшего при поддержке администрации губернатора Челябинской области и посвященного Великой Отечественной войне, – «Южный Урал. Вещи войны». Книга состоит из разделов «Вещи тыла» и «Вещи фронта».

Фото каждого экспоната из хранилищ региона сопровождается рассказом о хозяине вещи и его судьбе. Здесь представлены предметы воинского обмундирования и трофеи, посуда, письма, часы, зажигалки, самовар, патефон, хирургические инструменты, фотокамеры, игрушки из эвакуированных на Урал детских домов и даже засушенные кусочки хлеба с родины, которые взяла с собой одна из узниц германского концлагеря.

Есть вещи уникальные: телефон из штаба Паулюса, кресло руководителя обкома партии Николая Патоличева, медицинский халат организатора сети эвакогоспиталей на Южном Урале Марии Ковригиной – будущего министра здравоохранения СССР. И все же главный пафос книги – не в значимости представленных персон, а в том, какой вклад в Победу внес каждый из этих людей, и в том, что пришлось пережить свидетелям и участникам тех событий.



Директор историко-краеведческого музея Александр Иванов (справа) побывал на презентации в администрации губернатора

Трудно без слез читать историю медсестры Ольги Клыкковой, работавшей в челябинском госпитале, а в девятнадцать лет тайне от родных уехавшей на фронт. В тяжелых боях под Брестом Ольга Михайловна, прикрыв собой раненого бойца, получила смертельное ранение. В письме сестре Анне в 1944 году она поведала горькую правду: «Родная моя, я умираю. Иногда я плачу, кричу. Так быстро ушли мои годы. Береги нашу мамочку. Не говори о тяжелом моем ранении маме. Я ранена в позвоночник, лежу парализованная, боли страшные». 11 декабря 1944 года Оля умерла, а родные долго хранили ее прощальное письмо с засушенной бабочкой.

А вот фотоаппарат знаменитого хирурга Георгия Синякова, во время пребывания в фашистском концлагере спасшего сотни жизней. Врач не только каждый день делал по пять операций и более полусотни перевязок, порой проводя у операционного стола по 20 часов в сутки (однажды в нечеловеческих условиях оперировал даже рак желудка), но и занимался организацией побегов военнопленных. «С огромным риском для собственной жизни он устраивал инсценировки смерти узников и переправлял их за колючую проволоку», – рассказывает книжная статья. После войны отважный доктор два десятилетия заведовал хирургическим отделением медсанчасти ЧТЗ и преподавал в Челябинском медицинском институте.

Письмо с гербарием, оформленное не без изыска, прислал с фронта «любимой, дорогой семье», в которой росли «Юрик, Виталик, Валерик», лесничий из Кусы Виктор Подольский. «Дорогие детки! – писал им отец. – Посылаю вам на память цветочки, собранные мной еще в мае. Они лежали у меня в книге, а сегодня я их обнаружил и решил послать вам взамен ваших рисунков». Артиллерийский разведчик Виктор Подольский вернулся с войны осенью 1945 года с орденом Красной Звезды и другими боевыми наградами и 46 лет проработал в лесном хозяйстве родного района.

Швейцарские наручные часы были подарены златоустовцу Михаилу Бубнову, в 1939 году участвовавшему в сражениях национально-освободительной войны в Китае, женой Чай Кайши Сун Мэйлин, в 1936–1938 годах бывшей министром авиации правительства Китая. Летчик-орденоносец Михаил Бубнов героически погиб в воздушном бою в 1942 году.

Нож поэта Михаила Львова – реликвия, дорогая нам. Львов работал на Магнитогорском металлургическом комбинате и воспел в стихах «святые» магнитогорские танки. Поэт сражался в рядах Уральского танкового добровольческого корпуса, для бойцов которого златоустовские оружейники изготовили кинжалы в черных ножнах. После Курской дуги немцы называли наших танкистов «дьяволами с черными ножами». Этот предмет стал символом уральских дивизий, такими же ножами экипировались в войну разведчики и десантники.

«Вещи Магнитки»

Пять экспонатов из фондов магнитогорского музея представлены на страницах издания «Вещи войны». Среди них – шахматы, вырезанные из дерева нашим земляком Иваном Квашниным в память о погибшем на фронте магнитогорском шахматисте, руководителе спортивного движения комбината Иване Крушинском.

Иван Константинович был горячим пропагандистом интеллектуальной игры, чемпионом города по шахматам, а еще регулярно сотрудничал с газетой «Магнитогорский рабочий». Рабковская закалка помогла ему на фронте: он организовал выпуск боевых листовок, вдохновлявших бойцов на подвиги, и готовил фронтовые корреспонденции для газет, которые доставлял в редакции, нередко рискуя жизнью. Однажды Иван Крушинский несколько раз принимался за сеанс одновременной игры в шахматы с солдатами, но закончить его не успел – он погиб в этот день.

Крохотное платьице сшила в июле 1945 года восьмимесячной дочке Кате школьная учительница из Кусимова Фания Сытых. Купить детскую одежду тогда было практически невозможно. Платье Фания сшила из 18 кусочков ткани, выданных ей «доевском» к отрезу материи как передовику.

Громоздкий радиоприемник «9Н-4» принадлежал знатному магнитогорскому горняку Герою Социалистического Труда Василию Котову, начальнику горно-обогательного производства. Известно, что в первые дни войны большинство владельцев такой аппаратуры были обязаны сдать свои радиоприемники на государственное хранение, за исключением лиц, получивших специальные разрешения, – нарушителям грозил немедленный арест.

Бесценной реликвией считается пластинка с записью выступления на радио леген-

Вклад союзного значения

Социальные программы Магнитки получили высокую оценку на всероссийском форуме.

Благотворительный общественный фонд «Металлург», основным попечителем которого является Магнитогорский металлургический комбинат, награжден специальным дипломом VI съезда некоммерческих организаций России за реализацию социальных программ.

Во время работы съезда, проходившего в Москве, состоялась торжественная церемония вручения общественной премии ГОСГРАНТ-2015 за вклад в развитие и поддержку некоммерческого сектора Российской Федерации. Фонд «Металлург» награжден специальным дипломом организационного комитета VI съезда некоммерческих организаций России за реализацию социальных и медицинских программ, направленных на улучшение качества жизни жителей Магнитогорска и сельских районов Челябинской области. Кроме того, Российское агентство развития информационного общества выразило благодарность председателю совета директоров ОАО «ММК», председателю попечительского совета фонда «Металлург» Виктору Рашикову за вклад в развитие гражданского общества. Следует отметить, что съезд некоммерческих организаций России – крупнейшее ежегодное мероприятие, в котором участвуют представители наиболее авторитетных некоммерческих организаций, органов государственной власти, социально ответственного бизнеса, российских и международных институтов, общественности. В этом году на съезде был учрежден союз некоммерческих организаций, который будет представлять интересы НКО при взаимодействии с органами власти, бизнесом и международными организациями, а также содействовать НКО в получении разного рода поддержки. В работе съезда приняли участие 1413 делегатов из 75 субъектов РФ, а также зарубежные официальные делегации и гости из Армении, Бельгии, Германии, Дании, Казахстана, Нидерландов, Узбекистана, Чехии, Китая и других стран, информирует МГБФ «Металлург».

дарного магнитогорского сталевара-сталхановца Алексея Грязнова. Он прислал ее в марте 1943 года своей семье из Ленинграда. Выступление было посвящено прорыву блокады северной столицы. Пластинки в годы войны в Ленинграде выпускали ограниченным тиражом, и они были предназначены для специального использования – это были записи «Воздушная тревога», «Как тушить авиабомбы» и им подобные. В феврале 1943 года массовое производство пластинок в городе возобновилось.

Мусульманские четки Шамсикамар Файзулиной, жительницы спецпоселка близ Магнитогорска и матери восьмерых детей, – одно из свидетельств ослабления антирелигиозной пропаганды в годы войны. Известно, что мусульманские организации в то время призывали верующих на борьбу с врагом, занимались организацией сбора средств в помощь фронту и на строительство танковых колонн и авиаэскадрилий.

Елена КУКЛИНА

Фото предоставлено Магнитогорским историко-краеведческим музеем

АНОНС

И боль отступает

Врачи из Екатеринбурга будут лечить тяжелобольных детей Магнитки.

По 24 декабря на базе санатория-профилактория «Южный» пройдет прием докторов из центра «Здоровое детство». Специалисты из Екатеринбурга приедут в наш город, чтобы принять маленьких пациентов с ДЦП, эпилепсией, задержкой психоречевого развития и другими диагнозами. Дети пройдут сеансы кинезитерапии, которая способствует развитию речи и моторики. Лечение и консультации докторов из Екатеринбурга будут проходить в рамках благотворительного проекта «ФондДетки» фонда «Я – Женщина» при поддержке ОАО «ММК».

К нам едет пианист

Магнитгорцы вновь услышат Даниила Саямова.



Концертную программу в исполнении талантливого российского музыканта, лауреата многих международных конкурсов, ученика профессора Московской консерватории народной артистки России Веры Горностаевой Даниила Саямова представит вниманию слушателей Магнитогорский театр оперы и балета. Пройдет концерт в большом зале Магнитогорской государственной консерватории имени Глинки 18 декабря в 18.30.

«Даниил Саямов – артист высокого, яркого дарования. Его талант многогранно свойствен. В нем сочетаются своеобразие индивидуальности, культура, глубина понимания музыкальных смыслов, свобода и звуковое совершенство» – такого отзыва Веры Горностаевой был удостоен этот молодой музыкант.

В настоящее время Даниил Саямов ведет активную концертную деятельность в России и за рубежом. С большим успехом выступления молодого маэстро проходят в США, Канаде, Германии, Италии, Австрии, Швейцарии. В репертуаре Саямова – самые масштабные произведения для фортепиано соло и для фортепиано с оркестром. Профессиональные музыканты и критики отмечают «напряженный художественный интерес исполнителя», «яркую и захватывающую игру», «умение магически влиять на слушателей и создавать настоящую исполнительскую концепцию», «органичный сплав яркой виртуозности и интеллектуализма».

Поклонникам фортепианной музыки, безусловно, запомнился концерт, с которым Даниил Саямов приезжал в Магнитогорск в прошлом году. На этот раз в программе будут «Первое причастие Девы Марии» Оливье Мессаиана, «Отражения» и «Вальс» Мориса Равеля, «Соната №8» Сергея Прокофьева.

Фото предоставлено
Магнитогорским театром оперы
и балета

«И берег милый для меня...»

К юбилею Георгия Свиридова прозвучали кантаты и хоровые песни



Много интересных фактов из жизни русского композитора рассказала руководитель хора Надежда Артемьева

Есенинская строка

«А в сердце Русь отражена» легла в название музыкальной программы, которую показал камерный хор Концертного объединения.

Весь концерт состоял из произведений Георгия Свиридова и был посвящен композитору, который в своих произведениях воплотил богатый духовный мир русского народа. Первым произведением, прозвучавшим со сцены концертного объединения, стала хоровая песня «Наша Родина – Россия» на слова Александра Прокофьева.

Благодаря ведущей, в качестве которой выступила дирижер хора Надежда Артемьева, вечер хоровой музыки превратился в увлекательный рассказ о композиторе Георгии Свиридове, тех героях и образах, которые вдохновляли его на создание произведений самых разных жанров – от романсов и хоровых циклов до симфоний. Детство Свиридова прошло в Курске, и первые сильные впечатления были связаны с посещением церкви и большими праздниками Рождества и Пасхи, сопровождавшимися песнопениями. Спустя некоторое время любимый ученик Дмитрия Шостаковича обратится к созданию собственных

молитв для хора. Автор планировал подключить и оркестр, но эти задумки остались нереализованными. В отличие от песнопений, два из которых – «Неизреченное чудо» и «Странное Рождество» были представлены камерным хором. Наброски Свиридова в православном стиле, к которым он обращался в течение всей своей жизни, сослужили потом хорошую службу при написании музыки к главному спектаклю Малого театра «Царь Федор Иоаннович». Один из хоровых циклов к спектаклю – «Любовь святая» на магнитогорской сцене исполнила солистка хора Юлия Григорьева, прекрасно передав заложенную в нем внутреннюю женскую силу, мудрость и любовь.

Георгий Свиридов высоко ценил поэтическое слово и сочинил много хорошей музыки на стихи известных представителей русской литературной школы. В своих дневниках он признавался, что писать на стихи Блока было невероятно трудно, поскольку его поэзия несла свой особенный ритм и сложные внутренние символы. Иллюстрацией того, что композитор все-таки сумел выстроить отношения с наследием Серебряного века, стали исполненная хором «Россия» и фрагменты из кантаты «Ночные облака». Из произведений на слова Есенина певческим коллективом была выбрана «Отчалившая Русь» (солистка Мария Косицына). В канву вечера хоровой музыки искусно был влетел и «Пушкинский венок». Завершением концертной программы стала кантата Свиридова «Курские песни». Своё вокальное мастерство в одной из этих песен показала солистка Нели Шахисламова, а благодаря концертмейстеру Анастасии Теневой и вокальному мастерству хора на сцене как будто бы ожили курские соловьи.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

О льготах на проезд

С 1 января 2016 года изменены льготные условия проезда в городском пассажирском транспорте общего пользования города Магнитогорска для отдельных категорий пенсионеров.

В соответствии с Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 24.11.2015 года №189 льгота будет предоставляться на основании пластиковой карты «Социальная карта жителя города Магнитогорска» в виде бесплатного проезда на 30 поездок в течение одного календарного месяца в городском пассажирском транспорте общего пользования следующим категориям пенсионеров:

- 1) пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска, не получающим меры социальной поддержки в соответствии с федеральными законами и законами Челябинской области и достигшим возраста, с которого наступает право на получение пенсии по старости (женщины – 55 лет, мужчины – 60 лет);
- 2) пенсионерам, проживающим на территории города Магнитогорска, получающим меры социальной поддержки в соответствии с законодательством Челябинской области.

Если пенсионер использует все бесплатные поездки, то далее оплачивать свой проезд он сможет в размере 50% от стоимости разового тарифа.

За оформлением карты «Социальная карта жителя города Магнитогорска» впервые необходимо обращаться в управление социальной защиты населения администрации города по месту жительства:

Ленинский район – ул. Комсомольская, 38 – окно №4;
Правобережный район – ул. Суворова, 123 – окна №3, 4;
Орджоникидзевский район – пр. Сиреневый, 16/1 – окно №3; ул. Маяковского, 19/3 – окно №9.

С собой иметь документы:

- 1) паспорт; 2) пенсионное удостоверение; 3) СНИЛС.

Организатор торгов – конкурсный управляющий Абалакова Лидия Николаевна (ИНН 744500429801, СНИЛС 025-399-63275), член ИП СРО АУ «Южный Урал» (ИНН 7452033727, ОГРН 1027443766019, адрес СРО: 454007, г. Челябинск, пр. Ленина, 5), действующая на основании решения Арбитражного суда Челябинской обл. от 15.04.2013 г. по делу № А76-17098/2012, сообщает о том, что повторные торги по продаже имущества ООО «Агропромышленный комплекс-«Профит» (ИНН 7444039740, ОГРН 1037402057770, рег. номер 084-037-021828, Челябинская обл., г. Магнитогорск, пр. Ленина, 37) в составе лота №1 признаны несостоявшимися в связи с отсутствием заявок, и сообщает о проведении торгов посредством публичного предложения в электронной форме на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру» в сети Интернет на сайте www.fabrikant.ru.

На торги выставлено следующее имущество:
Лот №1. Земельные участки из категории земель – земли сельскохозяйственного назначения, месторасположение: Челябинская обл., Агаповский р-н, в 6,2 км на восток от п. Первомайский. Кадастровый номер 74:01:0801005:37, площадь 419989 кв. м; кадастровый номер 74:01:0801005:38, площадь 755983 кв. м; кадастровый номер 74:01:0801005:36, площадь 559989 кв. м; кадастровый номер 74:01:0801005:35, площадь 1427971 кв. м; кадастровый номер 74:01:0801005:34, площадь 1805984 кв. м.

Начальная цена – 1 526 795,10 руб. Величина снижения цены составляет 10% от начальной цены продажи имущества каждые 3 (три) дня вплоть до достижения 50% от начальной цены продажи имущества (до 763 397,55 руб.).

Задаток в размере 20% от цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов в форме публичного предложения, должен поступить на счет: ООО «Агропромышленный комплекс-«Профит» ИНН 7444039740 КПП 744401001, р./сч. 40702810790200014172 в ОАО «Челябинвестбанк», г. Челябинск, к./сч. 30101810400000000779, БИК 047501779. Задаток, обеспечивающий представленную заявку для определенного периода, должен поступить до даты, по истечении которой начинается следующий период снижения начальной цены или прекращается прием заявок. Заявители, чьи задатки не поступили на расчетный счет до указанного срока, к участию в торгах не допускаются.

Ознакомление с предметом торгов и документацией на имущество осуществляется в рабочие дни после предварительного согласования даты и времени ознакомления по тел. +7-902-897-44-08 (с 9.00 до 14.00 московского времени), e-mail: lid-abalakova@yandex.ru.

Для участия в аукционе заявитель с 9.00 московского времени 14.12.2015 г. круглосуточно в течение семи дней в неделю должен зарегистрироваться на сайте www.fabrikant.ru, оплатить задаток за участие в торгах, представить оператору электронной торговой площадки посредством системы электронного документооборота на сайте в сети Интернет по адресу: www.fabrikant.ru в электронной форме подписанный электронной цифровой подписью (ЭЦП) заявителя договор о задатке и оформленную в форме электронного документа заявку на участие в торгах на русском языке.

Заявка на участие в торгах должна содержать: обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении; выписку из ЕГРЮЛ (ЕГРИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лиц), копию решения об одобрении или о совершении крупной сделки, копии документов, подтверждающих полномочия руководителя, о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности. Заявка должна соответствовать требованиям п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ.

Договор о задатке и проект договора купли-продажи предмета торгов размещены на ЭТП. К участию в торгах допускаются заявители, в установленный срок подавшие заявки, задаток от которых поступил на указанный для оплаты задатка счет, и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, указанным в настоящем сообщении.

Протокол о результатах проведения открытых торгов размещается на ЭТП в день окончания торгов, и в течение 5 дней конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение подписать договор купли-продажи имущества. Оплата за имущество производится в соответствии с договором купли-продажи по следующим реквизитам: Получатель: ООО «Агропромышленный комплекс-«Профит» ИНН/КПП 7444039740/744401001, р./сч. 40702810890200024172 в ОАО «Челябинвестбанк» г. Челябинск, к./сч. 30101810400000000779, БИК 047501779.

8	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям для приобретения оборудования, программного обеспечения, расходных материалов, канцелярских товаров: - для проведения государственной итоговой аттестации учащихся и оборудования для организации системы видеонаблюдения в пунктах приема экзаменов (с комплектами материалами, монтажом камер и настройкой), оплату доставки контрольно-измерительных материалов, оплату изготовления цифровых подписей; - для развития базовых площадок в целях расширения пространства моделей государственно-общественного управления образованием	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	200	979	1482,76	1517	1517	5695,76
9	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на функционирование: - отдела информатизации образования Центра повышения квалификации и информационно-методической работы - центра информационных технологий муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №5»	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	1685,19	1685,2	-	-	-	3370,39
				бюджет города	701,78	701,77	701,77	701,77	701,77	3508,86
10	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на оплату Интернет-трафика образовательным учреждениям, подключение к ресурсам сети Интернет	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	532,9	552	242	250	250	1826,9
11	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на проведение городских конкурсов «Лучшая школа года», «Лучшая территория территории школы»	управление образования администрации города	015-2017	бюджет города	-	-	100	100	100	300
12	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на проведение городских конкурсов «Детский сад года», «Лучшая территория дошкольного образовательного учреждения»	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	100	100	99,2	100	100	499,2
13	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на проведение городского конкурса «Внешкольник года»	управление образования администрации города	2015-2017	бюджет города	-	-	50	50	50	150
2	Поддержка и развитие профессионального мастерства педагогических работников				5282,8	4577,5	5185,36	2373,53	2373,53	19392,72
14	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на проведение городского конкурса «Учитель года»	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	800	800	800	900	900	4200
15	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на: - организацию и проведение областного конкурса «Учитель года»; - проведение ремонтных работ в муниципальных общеобразовательных учреждениях	управление образования администрации города	2014-2015	бюджет города	-	300	844,54	-	-	844,54
				бюджет города			2300			2300
16	Предоставление субсидий бюджетным и автономным учреждениям на участие победителей конкурса «Учитель года» в областных и всероссийских профессиональных конкурсах	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	121,35	125	100,05	125	125	596,4

16.1	Предоставление субсидии бюджетному учреждению для поощрения педагога-призера Всероссийского конкурса «Учитель года»	управление образования администрации города	2014	-	-	400	-	-	-	400
17	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на: - единовременное поощрение главой города Магнитогорска педагогов-наставников, имеющих высокие результаты и достижения обучающихся и воспитанников муниципальных образовательных учреждений, негосударственных образовательных учреждений	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	385,25	385,25	385,25	385,25	385,25	1926,25
				бюджет города	63,25	74,75	74,75	74,75	74,75	362,25
				бюджет города	115	115	115	115	115	575
	- выплату поощрения педагогам, имеющим высокие результаты в подготовке к олимпиадам	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	200	-	-	100	100	400
	Выплата единовременного поощрения главой города Магнитогорска педагогам-наставникам, имеющим высокие результаты и достижения обучающихся и воспитанников государственных образовательных учреждений	администрация города	2013	бюджет города	11,5	-	-	-	-	11,5
18	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на выплаты молодым специалистам образовательных учреждений: - ежемесячной надбавки к заработной плате -единовременной материальной помощи	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	3052,45	1805	565,77	673,53	673,53	4857,45
				бюджет города	534	572,5				3019,33
3	Развитие системы поддержки одаренных детей и талантливой молодежи				3695,05	2271	1981,21	2305	2305	12557,26
19	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на участие детей и их наставников в предметных олимпиадах, творческих конкурсах, спортивных соревнованиях и другие мероприятия	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	1890,05	1495	1226,21	1500	1500	7285,05
20	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на единовременное поощрение главой города Магнитогорска одаренных детей в возрасте от 7 до 18 лет, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, негосударственных образовательных учреждениях за высокие результаты в учебной, научно-исследовательской и творческой деятельности, высокие спортивные достижения	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	385,25	385,25	385,25	385,25	385,25	1926,25
				бюджет города	63,25	74,75	74,75	74,75	74,75	362,25
				бюджет города	115	115	115	115	115	575
	Выплата единовременного поощрения главой города Магнитогорска одаренным детям в возрасте от 7 до 18 лет, обучающимся в государственных образовательных учреждениях за высокие результаты в учебной, научно-исследовательской и творческой деятельности, высокие спортивные достижения	администрация города	2013	бюджет города	11,5	-	-	-	-	11,5
21	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям для создания на их базе предметных лабораторий для работы с одаренными детьми	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	500	100	50	100	100	850

22	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на материально-техническое обеспечение предметных лабораторий для работы с одаренными детьми, действующих на базе общеобразовательных учреждений	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	500	21	40	40	40	641
23	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на проведение городского конкурса по образовательной робототехнике и современному цифровому образованию. Участие в областном и всероссийском конкурсах по образовательной робототехнике	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	50	40	50	50	50	240
24	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на проведение конкурса обучающихся «Ученик года»	управление образования администрации города	2013-2017	бюджет города	80	40	40	40	40	240
25	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на материально-техническое обеспечение профильных туристических лагерей	управление образования администрации города	2013	бюджет города	100	-	-	-	-	100

пункт 36 изложить в следующей редакции:

36	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на мероприятия по апробации и внедрению процедур оценки качества образования	управление образования администрации города	2014-2017	бюджет города	-	100	100	100	100	400
----	---	---	-----------	---------------	---	-----	-----	-----	-----	-----

главу 7 изложить в следующей редакции:

7	Организация отдыха и оздоровления детей				-	-	116 265,14	72 774,49	72 774,49	261 814,12
37	Предоставление субсидии бюджетным учреждениям и юридическим лицам на организацию отдыха и оздоровления детей в возрасте от 6 до 18 лет (включительно)	Управление социальной защиты	2015-2017	бюджет города	-	-	76 166,46	65 672,51	65 672,51	207 511,48
				областной бюджет	-	-	27 805,47	-	-	27 805,47
38	Предоставление субсидии бюджетным и автономным учреждениям на организацию отдыха детей в образовательных учреждениях (лагеря дневного пребывания) и туристических походах в возрасте от 6 до 18 лет (включительно)	Управление образования	2015-2017	бюджет города	-	-	7 101,98	7 101,98	7 101,98	21 305,94
				областной бюджет	-	-	5 191,23	-	-	5 191,23

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. Морозова, главу города Магнитогорска В.В. Бахметьева, председателя Контрольно-счетной палаты города Магнитогорска В.А. Корсакова.

Глава города Магнитогорска Председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов
В.В. Бахметьев А.О. Морозов

**МАГНИТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ**

10 декабря 2015 года **№217**

О внесении изменений в городскую целевую программу «Переселение граждан, проживающих в аварийных жилых домах города Магнитогорска» на 2013-2017 годы, утвержденную Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30 апреля 2013 года №71
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Положением о планах и программах развития города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 29 января 2013 года №9, Магнитогорское городское Собрание депутатов

РЕШАЕТ:

1. Внести в городскую целевую программу «Переселение граждан, проживающих в аварийных жилых домах города Магнитогорска» на 2013-2017 годы, утвержденную Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30 апреля 2013 года №71 (далее – Программа), следующие изменения:
1) разделы «Объем финансирования по источникам и срокам» и «Ожидаемые конечные результаты реализации Программы с указанием целевых индикаторов и показателей» Паспорта изложить в следующей редакции:

Объем финансирования по источникам и срокам	<p>объем финансирования Программы в 2013 году - 313 495,506 тыс. рублей, в том числе за счет средств: государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее - Фонд) – 217 499,711 тыс. рублей <*>; областного бюджета - 77 895,795 тыс. рублей <*>; бюджета города - 18 100,00 тыс. рублей <*>;</p> <p>объем финансирования Программы в 2014 году - 226 750,1635 тыс. рублей, в том числе за счет средств: Фонда - 95 682,74635 тыс. рублей <*>; областного бюджета - 125 379,32915 тыс. рублей <*>; бюджета города - 5 688,088 тыс. рублей <*>;</p> <p>объем финансирования Программы в 2015 году - 119 057,5416 тыс. рублей, в том числе за счет средств: Фонда - 42 912,177 тыс. рублей <*>; областного бюджета - 76 145,3646 тыс. рублей <*>; бюджета города - 0,00 тыс. рублей <*>;</p> <p>объем финансирования Программы в 2016 году - 288 678 298,92 тыс. рублей, в том числе за счет средств: Фонда - 81 060 866,34 тыс. рублей <*>; областного бюджета - 207 617 432,58 тыс. рублей <*>; бюджета города - 0,00 тыс. рублей <*>;</p> <p>объем финансирования Программы в 2017 году - 0,00 тыс. рублей, в том числе за счет средств: Фонда - 0,00 тыс. рублей <*>; областного бюджета - 0,00 тыс. рублей <*>; бюджета города - 0,00 тыс. рублей <*></p>
---	--

№ п/п	Адрес многоквартирного дома	Расcеляемая площадь		Строительство многоквартирного дома			Приобретение жилых помещений у застройщиков			Приобретение жилых помещений у лиц, не являющихся застройщиками			Выкуп жилых помещений у собственников			Стоимость, всего	Нормативная стоимость 1 кв. м
		всего	в том числе частная собственность	площадь	стоимость	удельная стоимость 1 кв. м	площадь	стоимость	удельная стоимость 1 кв. м	площадь	стоимость	удельная стоимость 1 кв. м	площадь	стоимость	удельная стоимость 1 кв. м		
На 2013 год																	
1	улица Белинского, 77	368,55	172,95	-	-	-	368,55	10 706 377,50	29050	-	-	-	-	-	-	10 706 377,50	29050
2	улица Белинского, 79	389,5	240,6	-	-	-	389,5	11 314 975,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 314 975,00	29050
3	улица Белинского, 79а	386,6	148,3	-	-	-	386,6	11 230 730,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 230 730,00	29050
4	улица Белинского, 79б	389,8	298,1	-	-	-	389,8	11 323 690,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 323 690,00	29050
5	улица Белинского, 81	390	149,1	-	-	-	390	11 329 500,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 329 500,00	29050
6	улица Бестужева, 12	389,8	91,1	-	-	-	389,8	11 323 690,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 323 690,00	29050
7	улица Бестужева, 14	387,4	120,2	-	-	-	387,4	11 253 970,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 253 970,00	29050
8	улица Бестужева, 6	374,1	120,6	-	-	-	374,1	10 867 605,00	29050	-	-	-	-	-	-	10 867 605,00	29050
9	улица Бестужева, 8	391,26	299,86	-	-	-	391,26	11 366 103,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 366 103,00	29050
10	улица Болотникова, 22	394,6	92	-	-	-	394,6	11 463 130,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 463 130,00	29050
11	улица Крылова, 33	388,7	179,9	-	-	-	388,7	11 291 735,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 291 735,00	29050
12	улица Крылова, 33а	390,9	211,92	-	-	-	390,9	11 355 645,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 355 645,00	29050
13	улица Крылова, 35	328,7	163,7	-	-	-	328,7	9 548 735,00	29050	-	-	-	-	-	-	9 548 735,00	29050
14	улица Крылова, 35а	391,7	180,4	-	-	-	391,7	11 378 885,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 378 885,00	29050
15	улица Панькова, 3	355,1	102,9	-	-	-	355,1	10 315 655,00	29050	-	-	-	-	-	-	10 315 655,00	29050
16	улица Панькова, 5	480,2	242,9	-	-	-	480,2	13 949 810,00	29050	-	-	-	-	-	-	13 949 810,00	29050
17	улица Парковая, 10	749,27	297,33	-	-	-	749,27	21 766 293,50	29050	-	-	-	-	-	-	21 766 293,50	29050
18	улица Парковая, 12	686	246,38	-	-	-	686	19 928 300,00	29050	-	-	-	-	-	-	19 928 300,00	29050
19	улица Парковая, 18	728,5	177,4	-	-	-	728,5	21 162 925,00	29050	-	-	-	-	-	-	21 162 925,00	29050
20	улица Салтыкова-Щедрина, 3	472,9	318,3	-	-	-	472,9	13 737 745,00	29050	-	-	-	-	-	-	13 737 745,00	29050
21	улица Салтыкова-Щедрина, 5	468,6	52,1	-	-	-	468,6	13 612 830,00	29050	-	-	-	-	-	-	13 612 830,00	29050
22	улица Салтыкова-Щедрина, 6	64,1	0	-	-	-	64,1	1 862 105,00	29050	-	-	-	-	-	-	1 862 105,00	29050
23	улица Тимирязева, 44а	339,8	339,8	-	-	-	339,8	9 871 190,00	29050	-	-	-	-	-	-	9 871 190,00	29050
24	улица Тимирязева, 44б	397	165,2	-	-	-	397	11 532 850,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 532 850,00	29050
25	улица Болотникова, 17а	44	44	-	-	-	44	1 278 200,00	29050	-	-	-	-	-	-	1 278 200,00	29050
26	улица Болотникова, 19	20,7	20,7	-	-	-	20,7	601 335,00	29050	-	-	-	-	-	-	601 335,00	29050
На 2014 год																	
1	переулок Танкистов, 22	345	162,6	-	-	-	345	10 022 250,00	29050	-	-	-	-	-	-	10 022 250,00	29050
2	улица Салтыкова-Щедрина, 10	414,98	328,14	-	-	-	414,98	12 055 169,00	29050	-	-	-	-	-	-	12 055 169,00	29050
3	улица Крылова, 37	388	272,2	-	-	-	388	11 271 400,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 271 400,00	29050
4	улица Болотникова, 20	394,5	243,1	-	-	-	394,5	11 460 225,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 460 225,00	29050
5	улица Болотникова, 24	391,3	345,7	-	-	-	391,3	11 367 265,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 367 265,00	29050
6	улица Кирова, 109	1 226,32	776,42	-	-	-	35 624 596,00	29050	-	-	-	-	-	-	-	35 624 596,00	29050
7	улица Кирова, 113	482	228,6	-	-	-	482	14 002 100,00	29050	-	-	-	-	-	-	14 002 100,00	29050
8	улица Крылова, 34	390,3	178,8	-	-	-	390,3	11 338 215,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 338 215,00	29050
9	улица Салтыкова-Щедрина, 14	399,6	196,2	-	-	-	399,6	11 608 380,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 608 380,00	29050
10	улица Салтыкова-Щедрина, 4	414,6	136,4	-	-	-	414,6	12 044 130,00	29050	-	-	-	-	-	-	12 044 130,00	29050
11	улица Салтыкова-Щедрина, 8	405,2	202,2	-	-	-	405,2	11 771 060,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 771 060,00	29050
12	улица Ушакова, 63	392,1	301,3	-	-	-	392,1	11 390 505,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 390 505,00	29050
13	улица Ушакова, 65	392,6	254,8	-	-	-	392,6	11 405 030,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 405 030,00	29050
14	улица Ушакова, 67	390,2	91,2	-	-	-	390,2	11 335 310,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 335 310,00	29050

15	улица Ушакова, 69	389,6	211,1	-	-	-	389,6	11 317 880,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 317 880,00	29050
16	улица Ушакова, 71	392,1	333,3	-	-	-	392,1	11 390 505,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 390 505,00	29050
17	улица Крылова, 37а	388	271,5	-	-	-	388	11 271 400,00	29050	-	-	-	-	-	-	11 271 400,00	29050
На 2015 год																	
1	улица Болотникова, 15а	387,8	297,1	-	-	-	387,8	11 288 082,40	29108	-	-	-	-	-	-	11 288 082,40	29108
2	улица Болотникова, 17а	345,1	195,4	-	-	-	345,1	10 045 170,80	29108	-	-	-	-	-	-	10 045 170,80	29108
3	улица Болотникова, 17б	388,8	285,5	-	-	-	388,8	11 317 190,40	29108	-	-	-	-	-	-	11 317 190,40	29108
4	улица Болотникова, 19	369,0	301,1	-	-	-	369,0	10 740 852,00	29108	-	-	-	-	-	-	10 740 852,00	29108
5	улица Салтыкова-Щедрина, 6	404,0	117,8	-	-	-	404,0	11 759 632,00	29108	-	-	-	-	-	-	11 759 632,00	29108
6	улица Салтыкова-Щедрина, 7	454,7	170,3	-	-	-	454,7	13 235 407,60	29108	-	-	-	-	-	-	13 235 407,60	29108
7	улица Салтыкова-Щедрина, 9	465,7	283,6	-	-	-	465,7	13 555 595,60	29108	-	-	-	-	-	-	13 555 595,60	29108
8	улица Крылова, 30	391,0	196,1	-	-	-	391,0	11 381 228,00	29108	-	-	-	-	-	-	11 381 228,00	29108
9	улица Крылова, 32	388,5	236,2	-	-	-	388,5	11 308 458,00	29108	-	-	-	-	-	-	11 308 458,00	29108
10	улица Болотникова, 17	393,0	393,0	-	-	-	393,0	11 439 444,00	29108	-	-	-	-	-	-	11 439 444,00	29108
На 2016 год																	
1	улица Белинского, 57	395,1	319,0	-	-	-	395,1	11 500 570,80	29108	-	-	-	-	-	-	11 500 570,80	29108
2	улица Белинского, 59	392,4	287,6	-	-	-	392,4	11 421 979,20	29108	-	-	-	-	-	-	11 421 979,20	29108
3	улица Белинского, 61	394,5	138,7	-	-	-	394,5	11 483 106,00	29108	-	-	-	-	-	-	11 483 106,00	29108
4	улица Белинского, 67	388,3	193,4	-	-	-	388,3	11 302 636,4	29108	-	-	-	-	-	-	11 302 636,4	29108
5	улица Белинского, 69	390,9	182,7	-	-	-	390,9	11 378 317,20	29108	-	-	-	-	-	-	11 378 317,20	29108
6	улица Белинского, 69а	387,3	312,6	-	-	-	387,3	11 273 528,4	29108	-	-	-	-	-	-	11 273 528,4	29108
7	улица Белинского, 71	391,3	286,9	-	-	-	391,3	11 389 960,4	29108	-	-	-	-	-	-	11 389 960,4	29108
8	улица Белинского, 71а	390,5	240,4	-	-	-	390,5	11 366 674,00	29108	-	-	-	-	-	-	11 366 674,00	29108
9	улица Болотникова, 15	392,1	242,10	-	-	-	392,1	11 413 246,8	29108	-	-	-	-	-	-	11 413 246,8	29108
10	улица Маяковского, 32	1268,5	1099,3	-	-	-	1268,5	36 923 498,00	29108	-	-	-	-	-	-	36 923 498,00	29108
11	улица Вокзальная, 94/1	415,1	110,1	-	-	-	415,1	12 082 730,80	29108	-	-	-	-	-	-	12 082 730,80	29108
12	улица Крылова, 36	391,4	270,7	-	-	-	391,4	11 392 871,20	29108	-	-	-	-	-	-	11 392 871,20	29108
13	улица Панькова, 28/1	422,5	360,1	-	-	-	422,5	12 298 130,00									

2013-2017 годы, утвержденную Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 ноября 2012 года №187 В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска, Положением о планах и программах развития города Магнитогорска, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 29 января 2013 года № 9, Магнитогорское городское Собрание депутатов

РЕШАЕТ: Внести в городскую целевую программу «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в городе Магнитогорске на 2013-2017 годы, утвержденную Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 27 ноября 2012 года №187 (далее – Программа), следующие изменения:

Table with 2 columns: Description of program goals and indicators, and Financial sources (Federal budget, regional budget, city budget, extra-budgetary sources).

2) пункт 7 изложить в следующей редакции: «7. Реализация Программы рассчитана на 2013-2017 годы. Подпрограммы «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий» на 2013-2017 годы, «Подготовка земельных участков для освоения в целях жилищного строительства» на 2013-2017 годы, «Мероприятия по переселению граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания» на 2013-2017 годы, «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» на 2014-2017 годы реализуются в рамках государственной программы Челябинской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Челябинской области на 2014-2020 годы.»

Table 2: Summary of program financing in million rubles for 2013-2017, categorized by source (Federal, Regional, City, Extra-budgetary).

Table 3: Resource provision in million rubles for 2013-2017, categorized by source (Federal, Regional, City, Extra-budgetary).

Table 4: Indicators of program implementation for 2013-2017, including housing volume reduction and social indicators.

7) в подпрограмме «Мероприятия по переселению граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания» на 2013-2017 годы (далее - Подпрограмма):

Table with 2 columns: Description of program goals and indicators, and Financial sources (Federal budget, regional budget, city budget, extra-budgetary sources).

подпункты 1, 2 пункта 2 изложить в следующей редакции: «1) обеспечение жильем граждан, проживающих в жилищном фонде, признанном аварийным и подлежащим сносу; 2) снижение объема жилищного фонда города, признанного аварийным и подлежащим сносу;»

пункт 4 изложить в следующей редакции: «4. Важнейшими целевыми индикаторами Подпрограммы являются: 1) снижение объема жилищного фонда, признанного аварийным и подлежащим сносу, за 2013-2017 годы на 3608,6 кв. метра, в том числе: в 2013 году - 1425,48 кв. метра; в 2014 году - 0 кв. метров; в 2015 году - 0 кв. метров; в 2016 году - 2183,12 кв. метра; в 2017 году - 0 кв. метров; 2) приобретение жилых помещений в объеме 3608,6 кв. метра (в 2013 году - 1425,48 кв. метра, в 2014 году - 0 кв. метров, в 2015 году - 2183,12 кв. метра, в 2016 году - 0 кв. метров, в 2017 году - 0 кв. метров) для предоставления: нанимателям, переселяемым из жилых помещений, признанных непригодными для проживания, по договорам социального найма; нанимателям, переселяемым из жилых помещений, расположенных в многоквартирных домах, признанных аварийными и подлежащими сносу, по договорам социального найма; собственникам, переселяемым из жилых помещений многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, в собственность; собственникам, переселяемым из жилых помещений в связи с изъятием земельного участка, на котором расположено жилое помещение или расположен многоквартирный дом, в котором находится такое жилое помещение, для государственных или муниципальных нужд, в собственность.»

пункт 6 изложить в следующей редакции: «6. Мероприятия Подпрограммы направлены на реализацию поставленных задач. Перечень основных мероприятий представлен в Таблице. Таблица

Table with 13 columns: Program name, Term, Source, 2013-2017 funding, 2016-2017 plan, 2013-2017 actual, 2014-2017 actual, 2015-2017 actual, 2016-2017 actual, 2017-2017 actual, Total, Implementer.

пункты 8, 9 изложить в следующей редакции:

«8. Основными источниками финансирования Подпрограммы являются средства бюджета города и (или) областного бюджета. 9. Общий объем финансирования Подпрограммы на 2013 - 2017 годы составляет 109344,4652 тыс. рублей, в том числе: в 2013 году - 43 526,4 тыс. рублей, в 2014 году - 0 тыс. рублей, в 2015 году - 65 818,0652 тыс. рублей, в том числе дотация - 1 438,360 тыс. рублей, в 2016 году - 0 тыс. рублей, в 2017 году - 0 тыс. рублей.»

Приложение №2 к Подпрограмме изложить в следующей редакции:

«Приложение №2 к подпрограмме «Мероприятия по переселению граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания» на 2013-2017 годы

ПЕРЕЧЕНЬ аварийных многоквартирных домов, планируемых к расселению в 2015 году

Table with 7 columns: No, Address, Number of residents, Total area, Dispersed area, Regional budget, City budget.

Настоящее Решение вступает в силу после его официального опубликования. 3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. Морозова, исполняющего полномочия главы города Магнитогорска В.В.Бахметьева, председателя Контрольно-счетной палаты города Магнитогорска В.А. Корсакова.

Глава города Магнитогорска В.В. Бахметьев Председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. Морозов

МАГНИТОГОРСКОЕ ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ РЕШЕНИЕ

10 декабря 2015 года №219

Об утверждении новой редакции структуры администрации города Магнитогорска Рассмотрев представленную главой города Магнитогорска структуру администрации города Магнитогорска, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, Магнитогорское городское Собрание депутатов

РЕШАЕТ: Утвердить новую редакцию структуры администрации города Магнитогорска (прилагается). Настоящее Решение вступает в силу с 1 января 2016 года. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на главу города Магнитогорска В.В. Бахметьева.

Глава города Магнитогорска В.В. Бахметьев Председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. Морозов

УТВЕРЖДЕНА Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 10 декабря 2015 года №219

